



UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN
BACĂU

Comisia pentru reforme, dezvoltare, finanțare și
calitate (CPRDFC) a Senatului Universității „Vasile
Alecsandri” din Bacău



Nr. 26706 din 22.12.2015

SENAT / BS / SA

19.01.2016

— SE APROBĂ

RAPORT

privind activitatea desfășurată în anul 2014 de către
Comisia pentru reforme, dezvoltare, finanțare și calitate (CRDFC) a
Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău

Comisia pentru reforme, dezvoltare, finanțare și calitate - CPRDFC a fost organizată și funcționează ca organism permanent al Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău.

Activitatea Comisiei, a respectat în totalitate prevederile Cartei Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, regulamentele Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău și prevederile care decurg din legislația în vigoare.

Comisia a fost constituită în 28 februarie 2012, având următoarea componență: Comisia pentru reforme, dezvoltare, finanțare și calitate:

președinte: prof.univ.dr. Radu Ababei, membri: conf.univ.dr.ing. Bogdan-Alexandru Chiriță, conf.univ.dr. Gabriela Ochiană, lector univ.dr. Ionela-Cristina Breahnă-Pravăț, șef lucr.dr. Iuliana Caraman, asist.univ.dr.ing. Adrian Judele, lector univ.dr. Adrian-Gelu Jicu, lector univ.dr. Roxana-Elena Voicu, student Mihai-Cosmin T. Belciu, student Ionuț C. Neguroiu.

În decursul anului 2014 , comisia și-a desfășurat activitatea în funcție de solicitările impuse de programul ședințelor de senat, având întâlniri în vederea realizării unui punct de vedere comun referitor la problematica supusă dezbaterii prin ordinea de zi.

Din păcate modul de finanțare a învățământului superior din România nu permite intervenția altor factori decât a celor centrali în stabilirea strategiilor de dezvoltare a universităților, neavând la dispoziție un plan

multianual de finanțare care să permită stabilirea unor reale strategii de dezvoltare a universității.

De cele mai multe ori comisia și-a însușit propunerile realizate de prorectorii de resort făcând observații în plenul Senatului.

În ceea ce privește reformele realizate în Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău acestea s-au rezumat la reviziile diferitelor formulare din domeniul calității sau actualizarea regulamentelor universității.

Președintele Comisiei,
Prof. univ. dr. Radu Ababei